
4 3 2 1

1 あなたは，学校に来ることが楽しみですか。 174 177 61 21 81.1% 3.2

2 あなたの学級は，いじめのない（いやな思いをしない）学級ですか。 152 169 86 24 74.5% 3.0

3 あなたには，仲のよい友だちがいますか。 382 40 7 3 97.7% 3.9

4 あなたは，校外学習やボランティアは好きですか。 151 169 72 40 74.1% 3.0

5 授業は，わかりやすいですか。 208 168 42 15 86.8% 3.3

6 あなたは，授業の内容を理解できていますか。 193 175 48 15 85.4% 3.3

7 あなたは，家でよく読書をしていますか。 116 118 117 82 54.0% 2.6

8 あなたは，元気にあいさつをしていますか。 188 152 70 21 78.9% 3.2

9 あなたは，友だちに優しく接していますか。 228 178 21 5 94.0% 3.5

10 先生は，あなたをほめてくれますか。 161 181 67 24 79.0% 3.1

11 あなたは，けがや事故に気をつけて生活していますか。 298 99 21 15 91.7% 3.6

12 あなたは，体育の時間や休み時間に積極的に運動していますか。 225 132 53 22 82.6% 3.3

13 あなたは，「早寝・早起き・朝ごはん」に気をつけていますか。 153 169 73 37 74.5% 3.0

14 あなたは，学校からの手紙を家の人に渡していますか。 268 101 40 23 85.4% 3.4

15 あなたは，地域の行事に参加していますか。 82 122 115 113 47.2% 2.4

16 あなたは，学校であったことを家の人に話していますか。 217 131 53 32 80.4% 3.2

17 先生は，あなたが困ったとき，話をよく聞いてくれますか。 230 125 60 17 82.2% 3.3

令和２年度　学校教育に関する児童アンケート（学校全体）2021.1実施

４：よくあてはまる　３：ややあてはまる　２：あまりあてはまらない　１：全くあてはまらない
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